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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
ΑΡΧΙΣΕ Η ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΜΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΟΥ ΜΠΛΕ ΚΑΔΟΥ  

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 

Ολοκληρώθηκε χθες Τετάρτη 03 Ιουνίου 2009, η πόρτα – πόρτα 
σχετική ενημέρωση των συμπολιτών που διαμένουν στην περιοχή όπου 
ξεκινά πιλοτικά η ανακύκλωση υλικών συσκευασίας με το σύστημα του μπλε 
κάδου, και η οποία περιλαμβάνεται μεταξύ των οδών Καραθάνου, Κρανώνος, 
Λαγού, Ηρώων Πολυτεχνείου. 

 

 
   

 
Αμέσως μετά ακολούθησε και ολοκληρώθηκε στην ίδια περιοχή η 

τοποθέτηση των μπλε κάδων, στα σημεία που έχουν επιλεχθεί από την 
αρμόδια Υπηρεσία Καθαριότητας Περιβάλλοντος. Έτσι από σήμερα Πέμπτη 
04 Ιουνίου 2009 αρχίζει η αποκομιδή των ανακυκλώσιμων υλικών από τους 
μπλε κάδους με τα ειδικά οχήματα ανακύκλωσης που διαθέτει ο Δήμος 
Λαρισαίων. 



 
 

Παρακαλούνται οι συμπολίτες, οι ιδιοκτησίες των οποίων ανήκουν στην 
παραπάνω περιοχή να εναποθέτουν από σήμερα τα ανακυκλώσιμα υλικά, 
στον κοντινότερο μπλε κάδο ανακύκλωσης της γειτονιάς τους. 
Υπενθυμίζεται ότι τα ανακυκλώσιμα υλικά είναι χαρτί (περιοδικά, εφημερίδες), 
χαρτόνι συσκευασίας, τετραπάκ (συσκευασίες γάλακτος και αναψυκτικών), 
αλουμίνιο, λευκοσίδηρος, γυαλί και πλαστικό. 
Τα ανωτέρω ανακυκλώσιμα υλικά απορρίπτονται ΟΛΑ ΜΑΖΙ εντός του μπλε 
κάδου και ΧΥΜΑ (όχι μέσα σε σακούλα). 
 

 
 
 

Υπενθυμίζεται ότι η τις αμέσως επόμενες ημέρες θα ακολουθηθεί η ίδια 
διαδικασία ( δηλαδή πόρτα – πόρτα ενημέρωση και στην συνέχεια 



τοποθέτηση μπλέ κάδων ) στις περιοχές Νεράιδα, Ηπειρώτικα, Νεάπολη, 
Λειβαδάκι, Άγιος Θωμάς, Φιλιππούπολη, 1η Στρατιά, καθώς και περιοχή του 
κέντρου που περικλείεται από τις οδούς Παπαναστασίου, Μανωλάκη, 
Καλλιθέας, Κρανώνος, Λαγού, Ηρώων Πολυτεχνείου, Παναναστασίου.  

Έτσι συνολικά τα όρια της Α΄ Φάσης αποτελούν οι οδοί Λατταμύα, 
Φαρσάλων, Ηρώων Πολυτεχνείου, Παπαναστασίου, Μανωλάκη, Καλλιθέας, 
Κρανώνος, Θεοπόμπου, Περιφερειακή Τρικάλων, Λατταμύα ενώ εκτιμάται ότι 
το σύνολο των νοικοκυριών της Α’ φάσης ανέρχεται σε 21.613. 

 
 

 

Πληροφορίες δίνονται από τα στελέχη του Τμήματος Περιβάλλοντος της 

Υπηρεσίας Καθαριότητας Περιβάλλοντος στο τηλ. 2410 680200, ενώ από την  

5η Ιουνίου 2009 οι συμπολίτες (κι όχι μόνο) θα μπορούν να έχουν πρόσβαση 

σε ξεχωριστό δικτυακό τόπο για ότι αφορά στο ανωτέρω εγχείρημα ειδικότερα 

αλλά και στην ανακύκλωση γενικά, εισερχόμενοι στη κεντρική ιστοσελίδα 

(website) του Δήμου Λαρισαίων (www.larissa-dimos.gr), Είσοδος,    

«Ανακύκλωση Δήμου Λαρισαίων», ή απ’ ευθείας στο  http://www.larissa-

dimos.gr/larissa/anakyklosh/index.shtm 
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